

PROPUNERI DE CANDIDAȚI PENTRU ALEGERILE DE DEPUTAȚI DE LA 3 MARTIE

In intreaga țară continuă să aibă loc însușirea candidaților pentru propunerea de candidați în alegerile de deputați ai sfaturilor populare comunale și ale orașelor de subordonare raională.

BRASOV. — Participanții la adunarea cetățenilor din circumscripția electorală nr. 23 Săcele au susținut cu căldură propunerea pentru candidatură prezidentului G.A.C. din localitate, Andrei Balint. Alegătorii din circumscripția electorală nr. 11 Agnita, au apreciat meritele și activitatea muncitorului Adalbert Toth, i-au susținut în unanimitate candidatură. O însușire adunare a avut loc în orașul Brașov. Aici au fost propuși drept candidați în circumscripțiile electorale nr. 20, 29 și 34 muncitorii Nicolae Petric, Gheorghe Stăicu și Voicu Tăbăra.

Pină acum, în regiunea Brașov au avut loc aproape 1.000 de adunări pentru propunerea de candidați în circumscripțiile comunale și orașenești.

PLOIEȘTI. — La adunările pentru desemnarea candidaților, în orașul Ploiești, au participat peste 90.000 de cetățeni. În cadrul acestor adunări au fost propuși 106 candidați în circumscripțiile electorale orașenești de subordonare raională și 2.340 în circumscripțiile electorale comunale. Printre cei propuși în ultimele zile se află peroliștii Ciufu Oprea și Marin Bunea din Băicoi, Gheorghe Hainta, brigadier la G.A.C. din comuna Stăncișoia, raionul Telega, Spiridon Lazăr, președintele G.A.C. „Vasile Roaită” din Gherășeni, raionul Buzău, învățătorul Eftimie Sibăscu din Pătrățele, raionul Cislău și alții.

IASI. — Nicolae Dobos, secretarul comitetului de partid al atelierelor de reparat material rulant din Pașcani, Gheorghe Dănilă, președintele statului popular orașeneș

Pașcani, Simion Turcanu, colectivist din comuna Zorleni, se numără printre cei peste 1.100 de cetățeni din regiunea Iași, propuși candidați F.D.P. în alegerile de la 3 martie. Pe listele electorale au fost înscrise pină acum peste 227.000 alegători din regiune. Această operație s-a terminat în comunele aparținând orașelor Iași și Birlad.

CRAIOVA. — Cetățenii din circumscripția electorală nr. 8 din comuna Ghercești, raionul Craiova au propus candidatul F.D.P. pentru alegerile de la 3 martie pe Marin N. Călărășu, președintele G.A.C. Participanții la adunare au scos în evidență priceperea, hărnicia și spiritul gospodăresc de care a dat dovadă Marin Călărășu ca deputat și președinte al colectivei, merite pentru care a fost propus pentru a treia oară candidat pentru statul popular comun.

Adunări pentru propuneri de candidați au avut loc și în alte comune din raionul Craiova. Cetățenii din circumscripția nr. 17 a comunei Sărbătoarea au propus pe ing. agronom Dumitru Clima, iar cei din comuna Gopoșu, pe Dumitru Bubulică, directorul școlii de 8 ani din comuna.

SUCEAVA. — La adunările cetățenilor pentru propuneri de candidați în alegerile de la 3 martie au participat pină acum peste 106.000 de alegători. Cu această ocazie, 2.455 de muncitori, tehnicieni și ingineri, colectivști, mecanizatori, profesori, gospodine au fost propuși candidați ai F.D.P. în alegerile pentru sfaturile populare comunale și ale orașelor de subordonare raională.

TIMIȘOARA. — Peste 3.600 de oameni ai muncii din co-

munele și satele regiunii Banat, au fost propuși pină acum candidați în alegerile de la 3 martie.

Paralel cu adunările ce au loc pentru desemnarea de candidați, se desfășoară acțiunea de înscriere a alegătorilor în listele electorale. În raioanele Arad, Sînnicolau Mare, Timișoara și Caransebeș, au fost înscrise în listele electorale pină în prezent mai mult de 200.000 de alegători.

(Agerpres)



Eleevi Peteanu Doina și Alexandru Fritz din clasa a X-a C a Școlii medii nr. 3 din Arad, sînt doi elevii frunți ai bibliotecii școlii.

INFORMATII

In intreaga țară au loc adunări ale oamenilor muncii în care se fac propuneri de candidați în vederea alegerilor de asessori populari la tribunalele populare de raion, de oraș și de raion orașeneș, precum și pentru tribunalele regionale și Tribunalul Capitalei. Intr-o serie de regiuni au avut loc sesiuni ale sfaturilor populare în care au fost aleși asessori populari propuși în aceste adunări.

BUCUREȘTI. — Pînă în prezent, în Capitală au fost propuși 432 asessori populari pentru tribunalele populare raionale și 110 asessori pentru Tribunalul Capitalei.

BATA MARE. — Muncitorul Andraea Ion, de la Combinatul chimico-metalurgic Baia Mare, minerul Alexandru Habina, de la exploatarea minieră „Petre Gheorghe”, colectivist Maria Gherasim au fost propuși, alături de alți oameni ai muncii, ca asessori pentru tribunalul regional Maramuruș.

res. La adunările care au avut loc pînă în prezent în regiune, au fost propuși 220 de asessori.

BRASOV. — In adunările din fabrici și uzine, instituții și gospodării agricole colective pentru desemnarea asessorilor populari, participanții au subliniat aportul pe care-l aduc asessorii în instanțele de judecătoare și rolul profund democratic al justiției noastre populare în apărarea noastră obștească, a drepturilor și libertăților oamenilor muncii. Pînă în prezent, în regiune au fost propuși în adunări populare 415 asessori.

Asemenea adunări au mai avut loc în regiunile Bacău, Hunedoara, Iași, Banat, Ploiești, Crișana.

★

Comitetul regional de cultură și artă Suceava a organizat o consfătuire cu lectorii și conferențiarilor din raioanele Fălticeni și Rădăuți și din orașul Suceava pe tema „Opoziția dintre știință și concepțiile mistico-religioase”.

Participanții la consfătuire au ascultat expuneri pe teme de filozofie, biologie, astronomie, făcute de lectorii universitari și cercetătorii științifici, fapt care a contribuit la îmbogățirea cunoștințelor conferențiarilor.

★

Cu prilejul centenarului nașterii lui K. S. Stanislavski, Consiliul regional ARLUȘ Iași a amenajat la Palatul culturii, la Casa de cultură a tineretului și studenților și în holul Universității „Al. I. Cuza”, fotexpoziții care cuprind imagini din viața și activitatea marelui actor, regizor și pedagog al teatrului rus și sovietic.

(Agerpres)

POSTA REDACTIEI

Moraru Ion — Turda

Spartachiada de iarnă a tineretului se desfășoară în trei etape. Prima etapă a început pe asociații sportive, la 1 decembrie 1962 și se încheie la 10 februarie 1963. Etapa a II-a, pe grupe de asociații se desfășoară între 10 februarie 1963—10 martie 1963, a treia etapă, etapa raională, se desfășoară între 10 martie—25 martie 1963.

Molinescu Marin — Pitești

Eleevi din clasele a IX-a ale

școlilor medii de cultură generală, secțiile fără frecvență dau examene după planurile de învățămînt și programele școlare de la învățămîntul școlar de cultură generală. Prima sesiune de examene are loc între 22—31 martie 1963. Pentru această sesiune trebuie să pregătești circa 35 la sută din materia clasei a IX-a. Examinarea în prima sesiune constă într-o probă scrisă la fiecare obiect cu excepția desenului și muzicii, urmată de o sesiune a II-a să dai probe scrise din restul materiei și probe orale din toată materia.

Ion Moldovan — Cluj

Îți recomandăm citeva dintre noile discuri simfonice difuzate zilele acestea de Casa de discuri „Electrecord”. Concertul nr. 1 de Chopin în interpretarea cunoscutului pianist polonez Halyna Czerny-Stefanska. Concertul nr. 1 de

Ceaikovski în interpretarea pianistului Witold Malcużinski precum și Sonatele pentru pian nr. 7 și 12 de Beethoven în interpretarea lui Sviatoslav Richter.

Marin Iancu — București

I.R.T.A. București, Autobaza nr. 3 călătorii, ne-a comunicat că s-au luat măsurile necesare pentru asigurarea transportului în bune condiții a călătorilor abonați pe distanța București—I. C. Frimu, raionul Lehlu, atât pentru dus, cit și pentru întors.

Marin Alexandru — Stănu-leasa

Sesizarea dv. a fost justă. Sfatul popular al raionului Drăgășani ne-a comunicat că în comuna Simbușeni au fost reparate toate drumurile comunale de acces. Totodată au fost executate diguri în lungime de 84 m.l. merite să aze șoseaua raională de ero-

ziunile apelor pîrului Cungea.

Molnar Tiberiu — Vinju Mare

Facultatea de geologie-geografie din București are secția de geografie fizică și geografie economică. La examenul de admitere se dau probe scrise și orale la științele naturale (bazele darwinismului, botanică și zoologie), geografie fizică și economică a Republicii Populare Romine, iar la geografie fizică generală, numal oral.

Ion Coșol — Chișineu-Criș

Statul popular al regiunii Crișana lînd legătura cu conducerea Centrului școlar agricol din Șimleu Silvaniei a comunicat ziarului nostru, că absolvenții cursurilor de brigadierii zootehnici cu durata de 5 luni pot să se prezinte la școală pentru a-și ridica diplomele.

Expuneri interesante, viu ilustrate

(Urmare din pag. 1)

tehnice sau a cursurilor de trei ani.

Toate acestea sînt aspecte bune ale răspîndirii cunoștințelor agrozootehnice prin ciclurile de conferințe, la căminele culturale din raionul Bujor.

Și totuși... unele conferințe (și nu în puține localități, chiar și la Cavadinesti) se expun citindu-se numai textul integral, așa cum a sosit de la Consiliul Superior al Agriculturii. Le lipsește acestor conferințe elementul concret, exemplul viu din gospodăria colectivă; nu în suficientă măsură se folosesc în expunerea conferințelor agricole materiale intuitive — planșe, mulaje, mostre din producțiile proprii ale gospodăriilor din comuna...

Din aceste cauze, participarea colectivităților la conferințe este slabă. În comuna Vlădești, Adam, Ganca se țin conferințe cu 30—40 de colectivști, oamenii nu dovedesc interes în audierea unor conferințe citite în grabă (ca la Crăiești, de exemplu) și în care se fac „adaptări” locale de tipul „asemenea rezultate putem realiza și în gospodăria noastră”. Dar cum putem? Desigur la această întrebare ar putea răspunde cu competență inginerii și tehnicienii agronomi, care sînt puțini antrenati în expunerea conferințelor și în comuna Tudor Vla-

dimirescu și la Cavadinesti, și la Gănești. Dacă ar ține specialiștii aceste conferințe, el ar putea folosi materialul didactic de la cursurile de 3 ani: planșe, mulaje etc. Ar putea face unele demonstrații practice la locul de muncă împreună cu colectivitățile. Eficiența unor asemenea conferințe ar crește atunci considerabil. Căminele culturale și bibliotecile organizează, pentru a susține ciclurile de conferințe agricole, încă prea puține manifestări de masă: jurnale vorbite, seri de întrebări și răspunsuri, întîlniri cu brigăzile științifice, prezentări de cărți și broșuri agrozootehnice. Pentru a se îmbunătăți propaganda agricolă prin conferințe este necesară o mai strînsă colaborare între comitetele raionale de cultură și artă și consiliul agricol. De asemenea, Comitetul raional U.T.M. Bujor poate să ajute mai mult organizațiile de bază U.T.M. din gospodăriile colective în ce privește mobilizarea tinerilor care nu sînt cuprinși la învățămîntul agrozootehnic de 3 ani la ciclurile de conferințe. Tinerii colectivști îi pot ajuta pe conferențiarii la ilustrarea expunerilor cu fapte interesante din munca lor practică în cadrul gospodăriei colective, la procurarea și confecționarea unor materiale intuitive (planșe, grafice, mostre de produse agricole etc.). În felul acesta conferințele pe teme agrozootehnice își vor atinge pe deplin scopul.



Eleevi din clasele a IX-a ale



Studentii se așază probabil la examene, în sălile de lectură, la bibliotecă. În acest timp, harnicele gospodine de la cantina nr. 2 a Complexului studențesc din Timișoara pregătesc o masă gustoasă. Nu-i așa de ușor dacă ți-ai scama de faptul că aici servesc zilnic masa peste 1.500 de studenți. Foto: D. FLOREA

O nouă școală

La Pitești a fost dat în folosință noul local al Școlii profesionale de construcții. Clădirea cuprinde 16 săli de clasă, laboratoare, ateliere pentru lucrările practice, cabinet medical, bibliotecă. La construcția noului clădirii s-au eșut contribuții și elevii secțiilor de zidărie, vopseitorie, instalații, mozaicari etc.

(Agerpres)

Unde se manifestă colegialitatea

(Urmare din pag. 1)

a nu tolera lipsurile colegului în muncă, a nu-l trece cu vederea o lecție neînvațată, a nu-i lerta o notă proastă sau mediocră. Intrajutorarea este povată, cînd îți arăți colegului ce a greșit și obligi să se îndrepte. Intrajutorarea se cheamă atunci cînd, preocupîndu-te de continua îmbunătățire a muncii tale, stăruitor și dezinteresat împărtășești și colegului experiența ta, metodele tale de muncă, și-l ajuci cu perseverență să-și perfecționeze activitatea sa și să-și îmbunătățească pregătirea, notele.

Grupele de învățare sînt doar unul din multe aspecte din care se manifestă, se evidențiază spiritul de colegialitate, de prietenie. Cred că nu-i școală în care intrajutorarea să nu îmbrace și acest aspect al grupelor de învățare. Ba, mai mult, există o preocupare susținută, aflat din partea profesorilor cit și din partea organizațiilor de pionieri și de U.T.M. pentru activitatea grupelor de învățare. Cînd ele iau naștere din inițiativa elevilor, pe baza prieteniei dintre ei sînt îndrumate și sprijinite de profesori și de către organizația U.T.M. grupele de învățare dau rezultate foarte bune.

Eram la o adunare a unei

clase a unsprezecea. Un elev criticat aspru de către întreg colectivul a fost pus să răspundă de ce are note slabe.

— Dacă nu m-ajută nimeni! Dacă m-ar ajuta... În adunare s-a hotărît ca doi colegi buni să învețe împreună cu acest elev. S-a constituit deci o grupă de învățare, și cu asta discuțiile s-au încheiat. S-a procedat bine? Le-am arătat chiar atunci în ce constă greșeala lor. O greșeală care au dus-o de la an la an. Elevul a învățat împreună cu doi elevi buni. Mai precis, învățau elevii buni și ei, învățau și pe ei”. El nu depunea nici un efort. În schimb, elevii frunți depuneau dublu efort. În loc să se odihnească după terminarea lecțiilor, încercau să-l învețe și pe colegul lor slab pregătit. Așa a ajuns în clasa a XI-a, cînd nici manualul nu-și cumpărase. La ce-i trebuia? Aveau elevii buni și pentru el. Tot n-ar fi citit

în ele. Pentru un cînel e suficient să asculte ce-ți explică colegul frunța la învățare.

Din ce cauză ajunsese acest elev să învețe în acest fel? De ce se s-a obișnuit să muncesc alții pentru el? Una din cauze e tocmai greșeala colegilor, a profesorilor care i-au fost dirigenți încl din clasa a V-a, mai precis parea lor greșită privind grupule de intrajutorare. De fiecare dată cînd elevul a luat note proaste, salvarea au găsit-o în ajutor. În grupa de învățare.

În loc să se stimuleze interesul elevului slab pentru studiu, munca grupei de intrajutorare a înlocuit munca personală, studiul individual. E greșit să organizăm grupa de intrajutorare dacă mai întîi și în permanență nu utilizăm toate căile pentru îmbunătățirea muncii personale a fiecărui elev, dacă nu-l deprindem pe elev să desfășoare o muncă individuală. Ajutorul colegilor nu poate și nici nu trebuie să înlocuiască munca, răspunderea pe care trebuie s-o aibă fiecare elev. Ajutorul grupei este folositor numai dacă este orientat spre lămurirea unor probleme rămase neclare în urma studiului individual, pentru lichidarea unor goluri izvoite din greutatea înțelegerii unor probleme. Intrajutorarea, în cazul grupei de învățare, atunci e eficace cînd are drept scop principal transmiterea metodelor de muncă, a deprinderilor de studiu, ridicarea calității muncii și a interesului fiecărui, prin studiu. Un elev slab, după o anumită perioadă de muncă în cadrul unei grupe de intrajutorare trebuie să meargă pe propriile picioare. Numai astfel nu vom ajunge la situații ca aceea pe care am amintit-o.

Grupele de învățare nu pot înlocui variatele aspecte ale muncii educative pe care trebuie s-o desfășurăm noi, profesorii, organizația U.T.M., familiile. Trebuie ca, prin forme variate, bogate, prin înțelegerea noastră, muncă educativă să dezvoltăm la elevi dragostea față de învățare, conștiința că aceasta este datoria lor patriotică. Intrajutorarea, minunată manifestare a prieteniei a colegialității, trebuie și ea să se întemeieze și să contribuie la ridicarea răspunderii fiecărui față de învățare. La împlinirea răspunderii pentru pregătirea personală și răspunderea pentru pregătirea întregului colectiv.

Coordonata principală: viitorul

(Urmare din pag. I-a)

ani mai firziu student la Facultatea de meșteșuguri și Institutului politehnic. Din 1957 cînd a absolvit facultatea, și pînă azi, inginerul a lucrat exclusiv în cadrul Uzinei „Tudor Vladimirescu”. Cînd a venit aici nu s-a gîndit, ca unii colegi de promoție, să se îndrepte spre posturi mai înalte, să-și caute în delectările care să nu-i ceară prea mare consum de energie. A intrat ca inginer la una din secțiile cele mai puțîn „comode”, la secția forjă. Aici, s-a deprins să privească viitorul dintr-un loc plin de zgomot și de doagare, s-a obișnuit să se uite spre zăua de mine îmbrăcat într-un halat pătat de ulei, printre flăcările forjelor. Aici s-a deprins, ca tînr inginer, să privească viitorul din mijlocul oa-

menilor, de care s-a apropiat fără sfîcîciune, cu căldură și dragoste. Cunoșterea muncii din secții (înainte de a ajunge tehnolog șef, a mai lucrat și la secția sculterie, apoi la serviciul producție) l-a ajutat deosebit de mult să lege perspectiva de viitor a uzinei, de împrejurările concrete ale muncii, pe care lo-a cunoscut îndeaproape. Cînea îi arată inginerului citeva piese mici.

— Vă plac? mă întrebă inginerul. Fabricăm cuier pentru autobuze, din material plastic. Încă nu ne-au reușit așa cum le dorim. Ingerul s-a gîndit pînă și la asemenea probleme de amănunt: cum vor arăta cuierul din autobuz, peste 12 ani. Imi vorbește despre ultimele realizări ale uzinei. De ce curind, a fost dat în folosință pista de proba și de rodej. Are doi kilometri (dus și întors),

A fost proiectată în așa fel încît pînă în '75, să poată fi lungită cu încă un kilometru. Consideră în perspectiva viitorului, fiecare realizare a prezentului are parca o frumusețe în plus, frumusețe lucrului care în curînd va fi și mai bun, și mai aproape de perfecțiune.

În 1965 o să aibă 34 de ani, în 1975 — 44. Tot mai frumoase, tot mai bune — și asta datorită și muncii lui — autobuzele care poartă emblema Uzinei „Tudor Vladimirescu” îi vor duce pe călătorii cîndva, prin orașe noi, poate spre Ministerul comunicațiilor interplanetare, poate spre înfîlțirile de dragoste ale viitorului. Ale unui viitor la care se gîndește cu dragoste tînrul inginer, la care se gîndesc mîile de muncitori și ingineri ai uzinei.



Foto: N. STELORIAN

Tinerul leninist

Revistă editată de C.C. al U.T.M. ianuarie 1963

SUMAR

N. POPESCU — Tinerilor muncitori, cunoștințele tehnice-științifice la nivelul cerințelor actuale.

In ajutorul propagandistului M. FĂTU — Eroicele lupte ale muncitorilor cerești și petroliști din ianuarie—februarie 1963.

Din practica muncii de propagandă

C. SANDU — Cercul naturalistilor.

I. GORGAN — O consfătuire motivațională.

Viața U.T.M.

V. NICOLESCU — Instruirea organelor nou alese de la șale.

I. COVRIG — Pregătirea secretarilor.

C. MITREA — În cluburile orașului.

M. SILEA — Duminică cultural-sportivă la Găvoajda.

„Cupa R. P. R.” la schi

PE SCURT

Sala Floreasca va găzdui astăzi o începere de ora 20 meciul masculin de basket dintre echipele Steaua București și Honved Budapesta, conțină pentru „Cupa campionilor europeni”. După cum se știe prima partidă disputată la Budapesta a fost câștigată de gazde la numai un punct diferență. În perspectivă deci, un meci pasionant în care Steaua, deși cu formația incompletă, va lupta desigur să-și satisfacă suporterilor săi și să obțină calificarea mai departe în Cupa europeană. Repetă a II-a a meciului va fi transmisă la televiziune începînd din jurul orei 20.40.

★

Seleționata de hochei pe gheață a Suediei, campioană mondială pe 1962, a suferit o surprinzătoare înfrîngere în fața reprezentativii finlandeze. Meciul disputat la Tampe-

re s-a încheiat cu scorul de 5—3 (1—0, 1—0, 3—3) în favoarea jucătorilor finlandezi. Celerul Tumba Johanson și coechiperii săi au decepționat în și meciul disputat citeva zile mai tîrziu la Oslo cu echipa Norvegiei. Echipa suedeză n-a obținut decît un rezultat de egalitate: 2—2 (0—0, 1—0, 1—2).

★

Zakopane, cunoscuta stațiune poloneză de sporturi de iarnă a găzduit recent concursul de biatlon la care au participat schiorii echipelor R. D. Germane, R. S. Cehoslovace și R. P. Polone. La individual a câștigat sportivul german Nikel care a parcurs 20 de km în timpul de 1h39'56” și a realizat la tir 16 puncte. Pe echipe: 1. R. D. Germană, 2. R. S. Cehoslovaci, 3. R. P. Polonă.

(Agerpres)

Spartachiada de iarnă a tineretului

Spartachiada de iarnă a tineretului cunoaște un frumos succes în regiunea Brașov. La întrecerile de schi, săniuțe, patină, tenis de masă, haltere, gimnastică, sîb, desfășurate în prima etapă a competiției, au participat peste 100.000 de sportivi și sportive. S-au remarcat printre-o bună organizare a concursurilor asociațiile sportive „Chimia” Orașul Victoria, „Textila” Sf. Gheorghe, „Recolta” Hălcău, „Negoiul” Făgăraș și „Dezrobirea” Brașov,

O atenție deosebită s-a acordat amenajării sălilor de sport, pisturilor de schi, patinoarelor și pregătirii materialului sportiv necesar. Pînă acum au fost amenajate în satele și orașele regiunii 43 de patinoare, peste 100 de pisturi de schi și săniuțe, au fost confecționate cu mijloace locale 280 de perechi de schiuri, 388 de săniuțe și alte materiale sportive.

(Agerpres)

Lucrările Congresului P. S. U. G.

BERLIN 19. — Corespondentul Agerpres transmite:

Sămbătă a continuat la Berlin lucrările Congresului al VI-lea al Partidului Socialist Unit din Germania...

Delegații au ascultat apoi darea de seamă a Comisiei pentru proiectul de statut al partidului...

Congresul a fost salutat de J. Teđenbal, prim-secretar al C.C. al Partidului Popular Revoluționar Mongol...

Vizita delegației P. M. R.

la Combinatul chimic „Walter Ulbricht“

BERLIN 19 (corespondentul Agerpres transmite):

In ziua de 19 ianuarie, tovarășii Chivu Stoica, membru al Biroului Politic...

In seșința de după-amiază au luat cuvântul prof. A. Kurella, membru suplent al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G....

NOUL PROGRAM AL P. S. U. G.

BERLIN 19 (Agerpres). — In noul program al P.S.U.G., adoptat la Congresul al VI-lea al Partidului Socialist Unit din Germania...

In program se subliniază necesitatea lichidării dominației imperialiste și militariste germane...

In program se relevă că R. D. Germană a intrat într-o epocă nouă, epoca socialismului în Germania...

In capitolul programului intitulat „Construirea desfășurată a socialismului“...

Socialismul este felul care mine va fi, de asemenea, atins prin eforturile clasei muncitoare și ale întregului popor în întreaga Germanie...

In ultimele zile ale anului 1961, la Düsseldorf a avut loc procesul lui Dietmar Kirstein...

Însemnări

VINOVAȚUL NR. 1

N-A FOST CONDAMNAT

In ultimele zile ale anului 1961, la Düsseldorf a avut loc procesul lui Dietmar Kirstein...

Asasinul a fugit dar după câteva ore s-a predat poliției. Faptul sa petrecut într-o manieră care a fost descrisă pe larg în raportul poliției...

In ultimele zile ale anului 1962, la Düsseldorf a avut loc procesul lui Dietmar Kirstein...

In cursul procesului — scris ziarul austriac „ARBEITER ZEITUNG“ — a reieșit că Dietmar Kirstein a frecventat cu regularitate întruniri ale foștilor SS-ști...

Pentru fapta lui Kirstein a fost pronunțată o condamnare la 5 ani închisoare...

Pentru fapta lui Kirstein a fost pronunțată o condamnare la 5 ani închisoare...

Pentru fapta lui Kirstein a fost pronunțată o condamnare la 5 ani închisoare...

I. RETEGAN

Gogu Rădulescu a sosit la Atena

ATENA 19. — Corespondentul Agerpres, Al. Gheorghiu, transmite:

Gogu Rădulescu, ministrul comerțului exterior al R. P. Romine, a sosit vineri, 18 ianuarie, la Atena...

Romine, a avut, de asemenea, o intrevvedere cu P. Pipinelis, ministrul comerțului Greciei...

Vizita lui V. V. Kuznețov în Cuba

HAVANA 19 (Agerpres). — TASS transmite:

La 18 ianuarie, președintele Republicii Cuba, Osvaldo Dorticos, l-a primit la palatul prezidențial din Havana pe V. V. Kuznețov...

vizitei lui V. V. Kuznețov. La dejunul care s-a desfășurat într-o atmosferă extrem de cordială...

HAVANA 19 (Agerpres). — TASS transmite:

La 19 ianuarie, V. V. Kuznețov, prim-locțiitor al ministrului afacerilor externe al U.R.S.S., care a vizitat Cuba la invitația ministrului afacerilor externe al Cubei...

Situația din Congo

LEOPOLDVILLE 19 (Agerpres). — Agenția United Press International relatează că trupele O.N.U. asteptă în loca-

litatea Ngabu, situată la 60 de mile est de Kolwezi...

Programul P.S.U.G. propune o confederație a ambelor state germane la care ar putea să adere și orașul liber Berlinul occidental...

Totodată guvernul congolez a anunțat că unitățile armate naționale congoleze au sosit la Elisabethville...



VIETNAMUL DE SUD

Cele două imagini pe care le reproducem după revista americană „The New York Times Magazine“ reprezintă un document grăitor în privința mizeriei în care este nevoiți să trăiască populația din statele aflate sub ocupația trupelor dioniste și a consilierilor americani...



PE SCURT

Pe scurt Pe scurt Pe scurt Pe scurt

PE SCURT

Pe scurt Pe scurt Pe scurt Pe scurt

PE SCURT

Pe scurt Pe scurt Pe scurt Pe scurt

PE SCURT

Pe scurt Pe scurt Pe scurt Pe scurt

PE SCURT

Pe scurt Pe scurt Pe scurt Pe scurt

PE SCURT

Pe scurt Pe scurt Pe scurt Pe scurt

PE SCURT

Pe scurt Pe scurt Pe scurt Pe scurt

PE SCURT

Pe scurt Pe scurt Pe scurt Pe scurt

PE SCURT

Pe scurt Pe scurt Pe scurt Pe scurt

PE SCURT

Pe scurt Pe scurt Pe scurt Pe scurt

PE SCURT

Pe scurt Pe scurt Pe scurt Pe scurt

PE SCURT

Pe scurt Pe scurt Pe scurt Pe scurt

PE SCURT

Pe scurt Pe scurt Pe scurt Pe scurt

PE SCURT

Pe scurt Pe scurt Pe scurt Pe scurt

PE SCURT

Pe scurt Pe scurt Pe scurt Pe scurt

Demisia guvernului Republicii Haiti

PORT-AU-PRINCE. — Agenția France Presse anunță că la 17 ianuarie membrii guvernului Republicii Haiti și-au prezentat demisia președintelui François Duvalier...

● AUBERVILLIERS

La 19 ianuarie în suburbile Parisului Aubervilliers și Choisy-le-Roi s-a deschis o conferință națională a tineretului muncitor din Franța...

De unde proveneau dolarii...

NEW YORK. — Un grup de contrarevoluționari cubani care au participat la agresiunea de la Playa Giron, eșuată în mod rușinos, au înaintat o plângere procurorului statului Florida...

S.U.A. : Interuperea comunicațiilor cu satelitul „Explorer-14“

WASHINGTON. — Agenția Associated Press anunță că comunicațiile radio cu satelitul american Explorer — 14, lansat cu trei luni în urmă au fost întrerupte...

● DELHI

La 19 ianuarie, la invitația guvernului Indian a sosit la Delhi într-o vizită oficială Adam Rapacki, ministrul afacerilor externe al Republicii Populare Polone...



Vedere dintr-un helicotper a satului francez Villard-Reculaz izolat de mai multe zile din cauza înzăpezirii

Foto : KEYSTONE-PARIS

Masă rotundă

Est-Vest consacrată dezarmării

PARIS 19 (Agerpres). — Vineri au început la Paris lucrările celei de-a șaptea Mese rotunde Est-Vest consacrată problemei dezarmării...

La conferință participă personalități ale vieții publice din numeroase țări, printre care: Yvon Moch, Pierre Cot (Franța), Philip Noel Baker, Kofi Zilliax (Anglia), Ilya Ehrenburg, generalul Telenski, prof. M. Rubinstein (U.R.S.S.), George Branting (Suedia)...

Din R. P. Romine participă George Ivașcu, redactor șef al revistei „Contemporanul“, și prof. univ. Virgil Cimpeanu, decanul facultății de științe juridice a Universității din Cluj.

Valul de frig persistă în Europa și America

PARIS. — Valul de frig care a cuprins întreaga Europă occidentală continuă să provoace perturbări în transporturi și în alimentarea populației...

De mai bine de 30 de ani, la Istanbul nu s-a înregistrat asemenea frig ca în aceste zile. În timpul nopții, termometrul coboară până la minus 14 grade...

În nordul și în centrul Greciei au căzut zăpezi abundente, paralizând comunicațiile între diferite regiuni. În unele locuri, grosimea stratului de zăpadă a atins un metru...

Un puternic val de frig s-a abătut și asupra sudului Californiei (S.U.A.). Motivul aprecierilor agenției U.P.I., pagubele provocate culturile de citrice și de alte plante tropicale sînt cele mai mari din Ungaria de 20 de ani...

Acum două nopți, în localitatea Lodz din Polonia s-a înregistrat temperatura de minus 31 de grade, iar în Varșovia minus 27 de grade.

ultimii ani. La San Diego, pagubele provocate recoltelor trec de 50 la sută din întreaga lor valoare.

De mai bine de 30 de ani, la Istanbul nu s-a înregistrat asemenea frig ca în aceste zile. În timpul nopții, termometrul coboară până la minus 14 grade...

În nordul și în centrul Greciei au căzut zăpezi abundente, paralizând comunicațiile între diferite regiuni. În unele locuri, grosimea stratului de zăpadă a atins un metru...

Un puternic val de frig s-a abătut și asupra sudului Californiei (S.U.A.). Motivul aprecierilor agenției U.P.I., pagubele provocate culturile de citrice și de alte plante tropicale sînt cele mai mari din Ungaria de 20 de ani...

Acum două nopți, în localitatea Lodz din Polonia s-a înregistrat temperatura de minus 31 de grade, iar în Varșovia minus 27 de grade.

Un fenomen fiziologic neobișnuit!

O FEMEIE VEDE CU DEGETELE MÎNILOR

MOSCOVA. — Ziarul „Izvestia“ relatează despre descoperirea în U.R.S.S. a unui fenomen fiziologic neobișnuit : o femeie vede cu degetele mînilor. Este vorba de Roza Kulesova din Nijni Taghil, care prin palpații poate să citească un obiect text tipărit și să distingă culorile diferitelor obiecte fără să le privească cu ochii...

Pentru mine aceasta constituie un comentariu înspăimîntător în privire la școlile noastre. Totuși, cînd recent am informat o mică adunare de frunziși pe terenul învățămîntului despre aceste fapte, ei nu au fost cîșt de puțin uluiți...

După părerea mea — scrie Walton — este izbitor și dureros că această țară nu pretinde un sistem de învățămînt mai bun decît acela care a produs în ultimul deceniu peste un milion de analfabete de vîrstă recrutații...

Militarii americani, aliați în Turcia care advîrșesc în mod sistematic crime asupra cetățenilor, sînt presuși comandamentului american care de regulă îi acîntă.

(Ziarele)



— Epli la a șasea crimă. Dacă te mai prind o dată să îți căi te trimitem... eacăsi!

Desen de V. VASILIU